
皆様の貴重なご意見やご感想を、今後の事業運営に反映させていきます。

今回のアンケートで、ご意見や温かい励ましの言葉を
たくさん頂きましたことを感謝いたします。
  利用者様、家族様に喜んでいただけるサービスを目指して頑張りますので、
今後ともふじケアサービスをよろしくお願い致します。

皆様からのご意見
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立ち止まって目線を合わせて笑顔で挨拶をしていますか？

職員の言葉遣いや礼儀、態度はいかがですか？

職員の身だしなみはいかがですか？

職員は事前に分りやすい説明をしていますか？

困ったときに相談しやすいですか？

苦情や要望への対応はいかがですか？

約束の時間（訪問・送迎等）を守っていますか？

安心してサービスを任せられますか？

提供される食事はおいしいですか？

前回のアンケート実施後、サービスの品質は向上していますか？

総合的に考えてふじケアのサービスはいかがですか？

デイサービス ご利用者満足度調査（平成２６年６月実施）

すばらしい

期待以上

期待通り

期待以下

悪い
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